NN 4

NN AN IZHVYA

a ' o A v o ' dy Y1 @ A a
Hamsupsizriladedeataznsdaduunnguyeimsaee ludilieda lsaileaining
U IS dy
Tsanay UAaLl
a J o 1 @ { a @
4.1 mamsansznaoyani lvesdiheiulsndeaiitna lsandu
a J @ { 1 g 1 @ { a @
4.2 wamsanziilitadesaonsaee ludiodulsnleaiinalsnndyu dae
a J a2 A
MINATIZHNIT0ANDY aaadn
4.3 MINATBUNIZFUA (Goodness of fit test)
a o v { 1 4 U @ { a o
4.4 wamsnasiziilodeidosnemsaen ludieiulsaloaiinalsanay aqe
MIAATILH Classification tree

4.5 HaMIAUINUAIIUINY (Diagnosis value)

d o U Y (%
4.1 wamsansizrideyan vesdihaialsaleaiihalsandy
9 Y [ A a [ ~ Y o [ ~ 1 dy A
vinveyafieiulsaleainalsandn MdsumsinyininTsamenanedluiui
v A 2 @ { 1o d o a L4
SuAasovvesdninnuilesnunrugulsa i 10 Weeluuswau 196 510 Wohinsns iz
@ o @ 1 1 @ { a [~
doyaansmzna ) ldwadwaasluaan 4.1 w1 diheiulsadoaiinalsanaudums
a I 9 = A == 2’ v o A A o [ ~ a [ 3
o Aailudosaz 74 Nergmde 48 I Tihminauesusumssnyunde 47 alansy i
dy A a I 9 o Y v A a <3| 9y
auluiunsu Aafludesas 89 anvuzseslsaneaussdiiumwalnse Anilusovas 74
o 09/' [ 1 @ QaJJ % 09/' a I 4 '
Suaswesmssnyineumssneinsiilegiinug ase Aailudesas 89 uaznumsaenoen

[l 9 A a o vy ' a a 9
p81910Y 1 vUa AaluToas 31 LlﬁgthWUﬂ'J']MWﬂﬂﬂﬂaU'ﬂQ‘U@Hﬁ
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M3 4.1 anvagina lvesdihediuTsnleaiitia Tsanay (N=196)

amls NI (Fesaz)
1. Nl
%10 145 (74.0)
N9 51 (26.0)
2. 91T
SUs1rMs/ S3Iamn A1 16 (8.2)
inuasns/ waan/ si'ls fudhana i e 123 (62.8)
SRERRLY 51 (26.0)
Tuiidoya 6 (3.0)
3. giidn
RN 14 (7.1)
BINVY FUHY ANFIA 8(4.1)
Ay 174 (88.8)

4, AUDAUANNE

la 51 (26.0)
YU/ T 90 (46.0)
MaeeYu/ du 32 (16.3)
(8 WU/ ihana 21 (10.7)
Taifidoya 2 (1.0)

Ao 9 dd o
5. yananmminni@saluns7usenuer (DOT Watcher)

Bruthiisous 14 (7.1)
$mthiivesTsanenna vieamilounie 55 (28.1)
durnlunsounsn 85 (43.4)
13i1&5ums poT 42 (21.4)

6. msH Isadsziiaax
3i5 122 (62.2)
Y 74 (37.8)
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aanals

v (Feeay)

7. 9IMIIUAIIN

Tuiioms

185 (94.4)

F91m3 11 (5.6)
8. AnvazsoolsANINAIUTIE

l3ifiumalns 46 (23.5)

Humalnga 144 (73.5)

Tizidoya 6 (3.0)
9. §1u’3uﬂ§\‘lﬂlmﬂﬁ%ﬂ‘]&lﬁﬂumigﬂ‘lﬂm%ﬁﬂi]ig‘lju

1A% 174 (88.8)

2 adanu 22 (11.2)
10. anwainane lumssuiszmuen

AUENNIU 159 (81.1)

Wingedetion 1 Ju 37 (18.9)
1. runziluden uSetioauy

ais 159 (81.1)

Y 35(17.9)

Taifidoya 2 (1.0)
12. 2IM3FUNTEN

laizionms 128 (65.3)

o1y 66 (33.7)

Taifidoya 2(1.0)
13. IMIVOUWT0Y

lsisiems 102 (52.0)

Ho1ms 92 (47.0)

Tudidoya 2(1.0)
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A15149 4.1 (A1D)

amls NI (Fesas

14. 013 19

13i5 99 (50.5)
Y 95 (48.5)
Taifidoya 2(1.0)
15, HamInadeUMsAndosIogaiien 1 ¥iia
ian 136 (69.4)
Ho01 60 (30.6)
fuls m AInad a1 VA
TN Doauy  feehs
Ao lna MNNIGIU
16. mqﬁeéu%’umﬁ'ﬂm @al) 27 47.6 16.2 196
17 dhmiindaiiesusumssnmn (nlansu) 12 47.2 8.5 196
18. 913 lo (3 1uuTn) 25 19.0 23.1 194

=) o w 1 A 09.: dy [ A [ 1 1 <
*ﬂﬁiliiﬂ‘ﬂiﬁ]’mi] U 1YY DUYIA ﬂ@ﬂqﬂﬂuli’ﬂi\‘l I FRERIGA ﬂﬁZW’JNﬂ’J’E’JUl“Vla =

Interquartile range: IQR

a d o A v A Yy (v A a [ Y a d
4.2 Nﬁﬂ'lﬁ?]!ﬂi]%‘l”iﬁﬂﬂﬂ!ﬁﬂ\‘lﬂﬂfﬂ5ﬂﬂﬂlﬂuﬁ‘!ihﬂ’Jﬂ!i'iﬂ‘lj@ﬂﬂ!ﬂﬂi'iﬂﬂaﬂ AUNIIUAITH

=S a
mIanaouladann

d

] Y v
msanuilededesaenisdenludiheinlsaleainalsanay Tasiinsimsizy

mMsannesladaandaudlsiAed (Univariate logistic regression) lananduaadluaisne 4.2 wuii

[ %

v k4 v [ ]
fhdadesnemsnes lumsasonludiheialsnleaninalsandy NszaurisdiAm 0.05 Ae
Y 9y

o w [ v v o o o ' (% [
ﬂ’ljﬁjiﬂﬂﬁgﬂ’lﬁﬂ ﬁﬂymgiﬂﬂiiﬂﬂ’]\?ﬂ’luiqa FTUIUATIVDINITINHINDUNITINHIAIN

Ha9iiu tagergloFE NI UM TNY
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k4 v Y
A3 4.2 0ATIMIABY AL Odds ratio dm5uiladeidesdomsaveludiletalsnlon

fiRalsandy
fauls /N (%) P Odds ratio
(95%CI)

1. Nl

11 42/145 (29.0) = 0.40 1

N9 18/51 (35.3) 1.3(0.7-2.6)
2. 91FN

§U51¥MI/ F3IEmMNY A101E 416 (25.00 035 1

uasns/ M/ sl fudein llamse 36/12329.3) 1.3 (0.4-4.1)

TN 18/51 (35.3) 1.6 (0.5-5.8)
3. gudun

AAp i 214 (143) 031 1

Y1V FUIHY AR 2/8 (25.0) 2.0(0.2-17.9)

auluiufis 56/174 (32.2) 6.3 (0.6-13.1)
4. FU0AAUNE

la 20/51(39.2) ~ 029 1

YIYU/ AU 24/90 (26.7) 0.6 (0.3-1.2)

mﬁmﬂju/ i 10/32 (31.3) 0.7 (0.3-1.8)

(Y B/ vhana 4/21 (19.0) 0.4 (0.1-1.2)
5. uﬂﬂaﬁﬁmﬂwﬁﬁfgﬂﬂumi%”uﬂizmum
(DOT Watcher)

Bmthiisoush 214 (14.3) 023 1

$nthiivesTsanerna wioanileule 15/55 (27.3) 23(0.5-11.3)

an¥nlunsounsy Tildsums poT 43/127 (33.9) 3.1(0.7-14.3)
6. M3l Isatlszanaa=

ais 31/122 (25.4)  0.04* 1

il 29/74 (39.2) 1.9 (1.0-3.5)




A1519 4.2 (AD)

faals /N (%) P Odds ratio
(95%CI)

7. fﬂﬂTi"lal}NLﬁEN%WﬂEﬂ

l3ifionms 56/185 (30.3)  0.68 1

Ho1ms 4/11 (36.4) 1.3 (0.4-4.7)
8. anyazIes IsANeaIused

laifiumaTns 8/46 (17.4)  0.02% 1

HumaInga 50/144 (34.7) 2.5(1.1-5.8)
9. SRS IIIMI SR UM S EIASY
lagiiv

1 ¥y 47174 (27.0)  <001* 1

2 daul 13/22 (59.1) 3.9 (1.6-9.7)
10. anwasitaue Tums e

AUENNIU 47/159 (29.6)  0.51 1

VIAE10E198 1 U 13/37 (35.1) 1.3(0.6-2.7)
1. iuviziudon nsetiaeniu

3is 46/159 (28.9)  0.54 1

il 12/35 (34.3) 1.3 (0.6-2.8)
12. ©IMIBUHTON

lsifionms 36/128 (28.1) 046 1

Ho1ms 22/66 (33.3) 1.3 (0.7-2.4)
13. ﬂTﬂTiﬁ@UL‘Vifiﬂﬂ

lsifierms 34/102 (33.3) 027 1

1013 24/92 (26.1) 0.7 (0.4-1.3)
14. 91M3 19

ais 30/99 (30.3) 090 1

Y 28/95 (29.5) 1.0 (0.5-1.8)
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fauls /N (%) P Odds ratio
(95%CI)
15. mqﬁaﬁu%’umiﬁ"ﬂm Q)
<35 15/49 (30.6)  0.19 1
35-50 16/66 (24.2) 0.7 (0.3-1.7)
51-65 12/43 (27.9) 0.9 (0.4-2.2)
> 65 17/38 (44.7) 1.8 (0.8-4.4)
<65 41/155(26.5)  0.02% 1
>65 19/41 (46.3) 2.4 (1.2-4.9)
16, vhmindaiiesusumssnm (nTansu)
<45 24/66 (34.4) 042 1
45-50 20/64 (31.3) 0.8 (0.4-1.6)
51-55 9/42 (21.4) 0.5(0.2-1.2)
> 55 7/24 (29.2) 0.7 (0.3-2.0)
<45 24/66 (36.4) 022 1
> 45 36/130 (27.7) 0.7 (0.4-1.3)
17. 1m3 lo 3 1uaun)
<10 25/81(30.9) 076 1
10-20 13/53 (24.5) 0.7 (0.3-1.6)
21-30 13/40 (32.5) 1.1 (0.5-2.4)
> 30 7/20 (35.0) 1.2 (0.4-3.4)
<10 25/81 (30.9) 080 1
=10 33/113 (29.2) 0.9 (0.5-1.7)

FANWFONU 95%, * UodrAnneananse

=) as.l‘ tﬂy (2
nouva ﬂﬂﬂ@‘ﬂﬂULﬁﬂiﬂ 1l

v J
[

n = Swndihetalsaleaiina lsanduiaee), N = 4

o w

A J

joload

4
mwuihenanualungu, 95%CI =

§1 0.05, **n150 15A15L9167 19U 11U
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] Y ]
msanuilasedesaenisaeerludiaeinlsnleaiinalsanay Tagiinis
a 4 @ . . .. . £ o v A @ Y
AR HAeA S (Multivariate logistic regression) Fammsaaaenandslumsasig
@ % A a d @ = = 9 =
AmuVNAWAINA P-value<0.20  Tumsnsizvdls@es  salszneualenisiilsn

k4 9
Usedidin dnpazsoslsanedused Siwauasiwesmssnyineunsinungailegiiv uas

2T UTUMISTNET T2DIIANNINMTIONTNaT i UIzrIamlsoasy Tdnadaaas

Q
v

= 9

Tua1319 4.3 wua Weadrugulddnilsduned fiheialsaloaiinalsanduniilsa
Y
o w <3| 1 U
Uszd1da i Tema Aveuili 2.3 1911 (95% Confidence Interval (95%CI), 1.1-4.4) ¥o3f1l20

Jaulsadeafinalsandun il lsadszdda dihetalsaleainnalsandunidnyazsoo

S

TsanuausedtiunaTnse dlomates iy 2.8 1111 (95%CI, 1.2-6.9) voudiheiulinleai

v
=) = %

a o [ Y A Y1 [ A a o Ao
alsanaui ildnvazsos lsanaauiad@ioma Insa gihedalsndeaninalsanduni
4

9 o o ' y o 1 ~ £ c,' '

iﬂu"luﬂiﬂellﬂiﬂﬁif‘l‘hﬂﬂ@uﬂﬁiﬂy1ﬂﬂﬂﬂ°’gﬂu 2 ﬂi\iﬂluhlﬂ MI’EJﬂ1ﬁﬂE]EJ1Lﬂu 2.7 M1
PRI o A a v AaAo o o ' o

(95%CI, 10'71) SUENE‘J'ﬂ’JEJ’JmTiﬂﬂﬂﬂ‘mﬂﬂTiﬂﬂaﬂﬂlﬁnu’JUﬂN"UfNﬂﬁiﬂH1ﬂE]uﬂ1iiﬂ}ﬂ

= =

A 2 v v 9 Y
aseilagiiu 1 e nazdihotalsnleaiinalsnnduitery 65 Tau'ly ilemadeouilu 2.4

11 (95%CI, 1.1-5.1) vesdihediu lsndoaiina Tsanduniiogiosnii 65 1 uaz linunsi

INTWATINNUTEHIA5oasYy

a 4 [ o v o o A [ dy PR ]
A5 4.3 NMSAATIZHIAIeA s ﬁTﬁﬁU‘l]ﬁ]fﬂﬂ!ﬁﬂ\‘]ﬂ@ﬂ']'iﬂ’f)ﬂ"lcluﬂﬂjﬂ’lmiiﬂﬂﬂﬂ

nnalsanay (N = 190)

s P OR 95%CI
ulsnlszdnn 0.02 2.3 1.1-4.4
anvazseslianadusdiunalng 0.02 2.8 1.26.9
neldsumssmnneumsinasailagiiu > 2 s 0.04 2.7 1.0-7.1
914 = 65 1) 0.03 2.4 1.1-5.1

OR = Odds ratio, 95%CI = ¥NANVFDNU 95%

4.3 wamsmaaumazgﬂﬁ (Goodness of fit test)
o { a 4 [
HavInduUgaten ldnnmsdngivateaiuls (Multivariate logistic regression)
1 1Y d' 1 dy F2A [ d' a [ d‘ [ v o w A
wu adudesdomsnoonludiheialsnloanina lsandu NszautivdiAn 0.05 Ao 1) M3
Y Y
11301528167 2) dnyazsos 15ANINAIUSTIT 3) S1UIUATIVBINTSABIAOUMITTABIASY

Pay1iu uag 4) ergilosusumssne eimsnaaeunneglavesanuunldaninms
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a o S A Y] [ a v 9 =) 1
AnszrmMsonnes ladaanvalealnds asesuialuiiate 2.3 ﬂﬁ‘ﬂﬂﬁl’ﬂ‘ﬂﬂ"l’)%?l‘ﬂﬂ Tagan

o a & 1 U @ I [ Y
duilszans myoanes (B) vewuaazilede ifludail

1 % a Q‘{ = o o
1) mdulszanimsoanesvoinisi 1snlszsida

4
2) ﬂ1?{3J‘1J3$ﬁ1/l‘ﬁﬂ"liﬂﬂﬂ®8ﬂlﬂ\1ﬁﬂHm%ii’)EJIiﬂTIN&glj"ILlﬁﬂ?T

WAY 0.811

WNAY 1.043

g v v
3) ﬂ"lﬁﬂJ‘iJi%ﬁ‘Vl‘ﬁﬂTiﬂﬂﬂi’]EJ"IJE’Nit],"lu’n!ﬂi\151]@Qﬂ?iﬁﬂkﬂﬂ’ﬂuﬂiiiﬂ‘kﬂﬂiﬂﬂﬁ]i]‘]_lu

4 ’ v
4) ﬂ1ﬁ3J‘1J§$E‘T‘i/l‘ﬁﬂ"liﬂﬂﬂi’)ﬂﬂlﬂﬂi’)"@tﬁﬂliﬂiﬂﬂ"ﬁiﬂy1

AU 0.991

91191 0.865

Y a 4 a 1 o a =
naums (2.9) luiive 2.2 msdmsizinmsanassladann uazmiduilszansosg

Y Y
29008 (B) 81 P(Y=1) > 0.5 %%@W@gimqmmmiﬁam AIUY Liﬁ]:”l@’f;s,ﬂ!,LmJﬂTi%’ﬂﬂqu

4
(Combination) #tazA1duss@ninisnansevesaazjluuumsiangy ldwaduaasly

4 1
MIN 4.4 WU ardulszanimsaaneslunquil 16 IAwnga Ae 3.710

1 1 o a Qoa 1
M1 4.4 zﬂLL‘U‘UﬂTﬁ]ﬂﬂQN (Combination) L!ﬁ$ﬂ1ﬁllﬂﬁ$?ﬁ/]‘ﬁﬂﬁﬂﬂﬂ@ﬁl"ll@\‘mﬁﬁ%zﬂlmﬂ

siuudt | osiilsn Enwazses  Swouatwwesnms  ewpilesu Al
Uszédh  Tsamedu Sneaneumsinen  Sumsinmn | Slszang
aa ﬂ%&ﬂ@ﬁu N30ADY
1 0 0 0 0 0
2 1 0 0 0 0.811
3 0 1 0 0 1.043
5 0 0 0 1 0.865
6 1 1 0 0 1.854
8 1 0 0 1 1.676
9 0 1 1 0 2.034
10 0 1 0 1 1.908
11 0 0 1 1 1.856
12 1 1 1 0 2.845
13 1 1 0 1 2.719
14 1 0 1 1 2.667
15 0 1 1 1 2.899
16 1 1 1 1 3.710
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4 4
MIFeadIauaInNNdulsc@nsnisoanos uazianguainnudulszaninig
Yy v WYY o o = 7 Ay ¥ ¢
aanoalndmeanu 1iqarenu madnauanudveunamsainauloazilaninmswensal
kY 2 A 1 (% 1 A J A 2 1 [ dy
lama deaaslua1sned 4.5 nud annsodanguanudssnuainnudes1d s ngu Al
oA = o A A = o w = o qﬂll
1. nquin lifithawdes  Ae luiiTsndszdian Tulluwalwse S1aunsevesns
k4 9
Sninoumssnyinsailegiiv 1 ass nazergioonii 65 1l
2. nquiiiiledendes 1 fode Usznoudie
- Tsalszian
=
- Mslusa TN
Y
-01g 65 Yyl
3. nquiiiladerdod 2 flade Usznoudae
4
-msfi Tsnlsgaa nazeorg 65 V'l
= o o =
- 3N Tsalazdiad nagmatiuma Tns
. 2 Z D TP 1 £ a
- uasswesmsinenounsinengsilegtiu 2 aseull nazeiy 651
4
aulal
4
- m3tiuwaIns e nageny 65 Yl
FA A Y
- MINUNA THTI HAZTIUIUATIVBINMITNEINOUMITNEIATIT9TU 2 A5
4
1
4. nguiiiiladedoa 3 flade Usznoudae
9 9 Y
- M3 Tsadszdan SmouaTIveImIsnEIneuMsInEInsailagiiu 2 a5
E4 E4
Yul1l uazeg 65 'l
E4
- M3 Tsalszdrdr maluma Inse uazey 65 vl
9
- 3N Tsadsz$idr Mmstuma Tns g 1agduIuATIURINIITNHINOUMITNY)
4 Yy 9
asailogiiu 2 asaau
~ 0 2 y ] o o w o &
- M3Tumang e SuauaTIeIMssnyInoumssnasilagiiu 2 aseau 'l
Y
uaze1y 65 au i
' d‘dw @ d' :/l Y v A = o v A o nsll
5. nquintilatedoiaviua 4 e Ao Llaalsziad Tuwa Tnss uATIveq
9 4 9 9
M3snpIneumssnInsilegiu 2 aseulyl uazery 65 Yaull
A J A ' J 1 A A o 9y Ay v
paziiosauanud luudazngy wun anudveunamsainduna lauazh 1dan
i oA A = I o Y 1o = o
MsneInsal lungui 4 innudveungamsasinduna ld 0y 12 tazanudueuranisal

Ay v d 1w £ A Y [
‘Vlvl,ﬂiﬂﬂﬂﬁ‘wmﬂim My 11.2 G]f\ﬁ\lﬂﬂﬂmﬂﬂﬂﬂu
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o 1 1 o A { S
MIN 4.5 NﬁﬂWi’ﬂﬂﬂQﬂJ‘ﬂTﬂ?TNﬁﬂJﬂi%ﬁ”ﬂ‘ﬁfﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂ ﬂ?TﬂJaﬂJ@QLﬁﬂﬂTiﬂ!ﬁﬁuﬂlﬂ

Ay Y ¢
Llazﬂulﬂﬁ]"lﬂﬂWﬁ/‘lﬂ']ﬂim

ngu dulszine  wnafaedhs N amandanald  anwanldanms
Msannee WennIal

1 0 19 1 1.7
0.811 17 4 3.1

2 0.865 4 1 0.8
1.043 68 17 15.0
1.676 4 1 1.4
1.854 34 11 13.3

3 1.856 1 0 0.4
1.908 16 5 6.4
2.034 7 4 3.0
2.667 1 1 0.6
2.719 7 6 42

4
2.845 6 3 3.8
2.899 4 2 2.6

5 3.710 2 2 1.6

E4
N = Sudiheveanguiiug

o U ] I { o { 4 1

Aimsudasainnuiezsuidanalduaznldainnmswensel ldgglunuves
Y Y o oA 9 v ! Y o =
Fowaz uazas19auilslui e lylumsszynqudenald nieununisnaaeun1zgila
(Goodness of fit test) MIAMIA OR 11AZHFINANMTBIY 95% (95%CT) dmsudihednTsa

{ a v 9 [ U o { 1w 1
ﬂﬂﬂﬁlﬂﬂiiﬂﬂaﬂ 1@Wﬁ@ﬁllﬁﬂﬂiuﬁ1iﬂ 4.6 WU mmummmiﬁaawammqmmazm

[ o

sAN Y w v o J < U ] 1 @ { o w
WensalN lanasnnmsadaswunnguooniu 5 nqubinanaiuy  Nszauisdinn 0.05

'
g =

1 1 4 Y
(p=0.16) nazfiheTa Tsnleatitia lsandulunquililaseidoaisnua ilenadesuilu 36

1M1 (95%CTI, 1.6-826.1) vongui lutiiladedoslan
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M504 4.6 MInageun1zIa

Mdane ANENI ol

. va | swau | Sesay | dwau | Fewsay

fwou | OR
' o 10619 | VoINS | veam3 | WeIMI | veans

IGEY ﬂﬂﬂﬂ 2 2 2 2 2 (95%CI)
Ny | Ao Aoen Ao Apen
(AUD) (AUD)

1 0 19 1 53 1.7 9.0 1
2 1 89 22 24.7 18.9 21.1 6.0 (0.8-47.6)
3 2 62 21 33.9 24.5 39.5 9.2 (1.2-73.9)
4 3 18 12 66.7 112 62.1 | 36.0 (3.8-338.0)
5 4 2 2 100.0 1.6 80.0 36.0 (1.6-826.1)

OR = Odds ratio, 95%CI = MANVIYONU 95%

a d o A v A Y 1Y A a [ Y a d
4.4 wamsInzriteduassnemsasenludibaialsaleaiifalsandy dremsdnsizH
Classification tree
= aa.z‘ dy @ a ~ 9 a I 09;' @ A o a 4
msfnenasal awilsdassnlglumsnangiinaua 17 duls eiinansizy
o { J 4 1 @ { a @ a J @
thdedssaonsaveludieotalsaleaiitna lsandy 10135915124 Classification tree 914
(4 o Y 9 [ a d‘ 9 ] 1
wanalugy 4.1 mevasiniimsaagddinpuuds wudwlseassnlslunisuiangy 3
Y 9 9 ] v
Aty Av SIuATeIMITNEINoUMITNEIA g hindulio s us UM uag
PIMTHOUIMIIOY
7 A 9 1 1 Qs}l A o 3 [ U [ qﬂll
aqlsnlslunisulanguasausn Av 1UIUATIVOINITINYINBUNITINYIATY
1 9 9
Pagiiu Feenunsoutangueaesld 2 node Taen 2 node Unamsomianguludravaalalla

) 9 k4 9
B0 1O N15 T node 1UIUATIVOINMITNEINOUMITNIATITITU 1 AT awnToulengw

9 ) '
Tugwudalidredusihmingulosusumssne ensoutngueos 14 2 terminal node

A

Aa :l o 1 Aa a o 1 I . 1 {4 [
iWona15m1 node vhvivinlaiiAu 32 ATaniu wud1 18U terminal  node NGUITN NABHITNH

Y

Y Y o [ a o 9 ! 0 v o ' a o '
jmiiﬂwa\jfﬂ’lﬂﬂ']ﬂ'ﬁﬁﬂ};n ﬂﬂlﬂui@ﬂag 80.0 @91 node HIHUUNAIUINNIT 32 ﬂiaﬂill NWUIN
I . A ldy [ [ [ o [ a & 9
!ﬂu terminal node 'V]]lllﬂ@EJ'liﬂB'l'JmIf!'ﬂWﬁ\ﬁ]’]ﬂT]']ﬂ’ﬁﬁﬂ‘kﬂ ﬂﬂlﬂui@ﬂag 74.6

Y Y

i1 k4 E4
WoWI5a  node $1MIUATIVOINITT DB INBUMTINBIATITIIgITY 2 aTeTu T4l

agunsoutsnguludiduda lddredunlsemsveuniios Tasaunsoutsnquess 18 2
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14

4 a 4 [ I~ [
terminal node (DN 1TMUT node MIUOINTHOUIMTIBY WL 11U terminal node NADIITNTN
o o o o a 3 9 (] 1 A [ I
Jalsanaaniimssnm Aatludesas 85.7 @7U node M3 luiiv IR LMIOE WU 131U

. ~ ltﬂ" @ o @ o @ a I~ 9
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